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TISKOVÁ ZPRÁVA 

V době rekonstrukce stadionu se běžcům otevřou školní hřiště na ZŠ Slovanka a ZŠ Špičák 

Nový rok začínáme dobrou zprávou pro všechny běžce, kteří zejména v zimních měsících 

využívali pro svůj kondiční běh atletickou dráhu na Městském stadionu, který nyní prochází 

rekonstrukcí a je tak pro sportovce uzavřen. Od pondělí 27. ledna budou běžcům po dobu 

rekonstrukce stadionu k dispozici ovály na hřišti u ZŠ Slovanka v Železničářské ulici a hřiště u 

ZŠ Špičák v ulici 28. října. Školy totiž vyhradily sportovcům hodiny, v rámci kterých mohou 

ovály na školních hřištích jako náhradu za městský stadion využívat.  

Hřiště u ZŠ Slovanka bude sportovcům k dispozici ve všední dny od 16:00 až do setmění, o 

víkendech bude hřiště otevřené od 9 – 17 hodin. V zimním období bude na hřišti vždy 

uklizena jedna běžecká dráha.  

Hřiště u ZŠ Špičák bude veřejnosti ve všední dny k dispozici od 15 hodin, o víkendu bude pro 

běžce otevřené jen v neděli. Harmonogramy otevření obou hřišť přikládáme v tabulce zvlášť.  

„Uvědomujeme si, že je uzavřené fotbalové hřiště a atletický stadion pro sportovce 

nepříjemné, ale věříme, že po dokončení rekonstrukce budou mít z výsledku radost. Abychom 

jim čekání ukrátili, slíbili jsme, že se pokusíme zajistit náhradní sportoviště, které by mohli 

využívat. Jsem ráda, že se vše podařilo se školami domluvit,“ uvedla starostka města Česká 

Lípa Jitka Volfová.  

Rekonstrukce fotbalového hřiště a atletického areálu na Městském stadionu u Ploučnice 

začala v říjnu loňského roku. Trvat by měla až do podzimu 2025. „Jakmile bude rekonstrukce 

hotová, budou moci sportovci začít atletický areál používat v podstatě okamžitě. Fotbalisti si 

ale budou muset počkat až do jara následujícího roku, protože než začnou na hřišti hrát, musí 

vysetý trávník nejdříve vyrůst,“ upřesnila českolipská radní Nela Cyrmon Theerová.  

Rekonstrukci provádí firma SWIETELSKY stavební s.r.o., která získala veřejnou zakázku 
s nabídkovou cenou 46,9 mil. Kč vč. DPH. Předmětem zakázky je tedy kompletní 
rekonstrukce atletického areálu, fotbalového hřiště, systému automatické závlahy s drenážní 
soustavou a nové umělé osvětlení celého areálu. Pro veřejnost není uzavřený stadion celý, 
hřiště s umělou trávou, workoutová hřiště, hřiště na basketbal i tenisové kurty zůstávají 
otevřené.  
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